

唐山这位护士天天携“巨款”上班

兜里装着银行卡和5000元现金,患者需要立即垫付救急

本报讯(通讯员张敬文)唐山市协和医院门诊大厅,有一位特殊的导诊护士。别人上班时为了安全,工作服中很少放钱,可是她不仅每天至少放5000元现金在兜里,还随身携带银行卡,如有需要,立刻在大厅柜员机取钱救急。她就是曾被多名患者含泪称为“恩人”的好护士——郭洁,一位胸怀大爱,无私奉献的白衣天使。

一天早晨,一位年轻女士手捧一篮水果,一进唐山市协和医院门诊大厅就急切地寻找郭洁护士。当她发现正在一边忙碌接待患者咨询的郭洁后,激动地把她拉到一边,还没开口,就哽咽得说不出话来了。原来,前一天下午,这位女士的亲人遭遇意外受了重伤,救护车把病人送到市协和医院后,正是导诊护士郭洁接诊的。当时病人需要急诊住院治疗,可是患者身边没有亲人陪伴,也没有现金,只有手机微信钱包里有300元钱。



郭洁立刻帮助他兑换成现金交了住院押金。可是即使这样押金也不够,郭洁看着病人痛苦的表情,毫不犹豫地说:“别着急,我帮你先垫上押金,你先住院治疗。”说完,郭洁从工作兜里拿出1500元钱为患者垫付了押金,患者得到了及时治疗,病情转危为安。

为素不相识的患者垫付押金,已经成了导诊护士郭洁日常工作的一部分。时间长

了,郭洁索性在身上长期带了5000元现金,有时帮助患者微信钱包转换现金,有时就是帮助患者垫付押金。据统计,郭洁护士这几年已经为患者先后垫付押金10多次,金额总数超过万元。而且,郭洁每次为病人垫付押金时,也从不要他们留下借据。每当事后有患者来找她还钱并对她千恩万谢时,她总是淡淡一笑,说这没有什么。

“出伏”热浪未消



立秋一晃而来,炎夏终于进入尾声。不过专家指出,“立秋”不等于“入秋”,大部分地区仍受酷热天气控制,高温、降雨以及温差变化交替影响着人们的生活。在这样的日子里,一台能够除菌的洗衣机,不仅可以解决季节变化引起的各种洗衣难题,而且也即将到来换季洗做好准备。

不惧秋老虎 健康洗衣正当时
立秋前后高温与降雨共存,给人们生活增添了不少麻烦。众所周知,营养、湿度、温度是细菌滋生的三个

健康洗衣是关键

有利条件,同时,人体日常分泌的皮脂、皮屑,加上衣物沾染的污渍、汗液、湿气,都使得看似干净的衣物沦为细菌滋生的温床。

值得一提的是,不科学的洗衣习惯也埋下了健康隐患。面对轻薄的夏装,很多人喜欢把换下来的衣物积攒多了一起洗,有的甚至外衣、内衣、袜子混在一起,这就导致衣物变得更脏,并容易造成细菌感染。另外,一些人认为洗涤剂放得越多越好。殊不知水中的洗涤剂达到饱和后,多余的洗涤剂并不能带来洁净效果的提升,更谈不上除菌,只会带来洗涤剂的浪费以及残留。

双重除菌 品质生活保障
应对生活中无处不在的细菌威胁,一台搭载除菌功能的洗衣机显然不可或缺。据了解,松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品在研发之初,就确立了健康洗涤的产

品设计理念。利用高温除菌,松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品可进行高温煮洗,有效去除有害菌,非常适用于需要保持高度清洁的婴幼儿衣物、寝具。

针对不能高温煮洗的衣物,这款产品则发挥光动银除菌的功效。在洗涤过程中,光动银除菌在蓝光照射作用下促使银离子和水发生反应,产生羟基自由基,与银离子同时发挥除菌作用,在呵护衣物的同时健康洁净。

除了发挥双重除菌作用,松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品在洁净去污方面也更加人性化。通过水位智控、泡沫智控、温度智控、3D智控、不平衡智控、布量智控、布质智控等技术,可自动检测洗涤过程中各项需求,进一步优化洗涤效果。搭配ECONAVI节能导航,更可智慧感知洗涤物的重量和水温,在提升洗净效果的同时,大大简化操作流程。

创城记



小区环境大变样

文北街道爱国楼居民:这还是咱原来的家吗

本报讯(记者李金花 通讯员王磊)养鸡棚拆了,堆放的杂物清走了,简易小房运走了……连日来,路南区以“净城行动”为契机,同步推进清除违章建筑和及时绿化硬化,在清理出来的公共空地上,开展补栽补种、道路修复等绿化硬化工作,受到居民点赞。

在路南区文北街道爱国楼小区,首先映入眼帘的是刚刚补栽补种好的绿化带。以前充斥于社区内的各种私搭乱建不见了,路面也干净了。在持续一周的拆违拆迁攻坚战

中,这个小区作为东南部集中攻坚的典型,成果喜人:社区占用公共空间、毁占公共绿地的私搭乱建、乱围乱种、乱堆乱放等137处得到了拆除清理。老小区变得既宽敞又漂亮,居民生活环境也有了极大的改善提升。

在对小区进行整体提升改造过程中,路南区以“增加绿量、塑造精品”为目标,通过补植补种完善绿化景观,因地制宜制定实施方案,根据色彩及季节变化栽植应季花卉,以达到三季有花、四季常绿的景观效果。

唐山查处非法营运三轮车

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张勇)8月15日,唐山交警九大队联合丰润区综合执法、工商等部门利用午休时间开展联合执法行动,对站前路路段非法营运三轮车进行专项治理。

在当天的行动中,执法人员采取突击方式进行查处,截至下午2时,共查扣非法营运三轮车5辆。在现场,执法人员及时对乘坐非法营运三轮车的乘客进行交通安全教育,告知乘坐非法客运车辆的危害性,并对已查处非法营运车辆一律进行集中销毁,从源头上杜绝反弹之势。交警在此提醒广大出行群众,应自觉拒乘没有任何安全保障的三轮车。由于



三轮车安全性能差,驾驶人大部分没有经过安全驾驶培训,乘客人身安全难以得到保障。而且因三轮车没有保险,一旦发生交通事故,车主合法权益难以得到保障。请广大乘客为了自身的生命安全,自觉拒绝乘坐非法营运三轮车。

走遍中国——西部五省大型旅游专列14日游

新疆吐鲁番 天山天池 大巴扎 喀纳斯 甘肃莫高窟 鸣沙山——月牙泉 张掖 青海湖 塔尔寺 宁夏沙坡头 金沙岛

硬卧 上铺3280元/人 中铺3780元/人 下铺4280元/人
四包八人 上铺4380元/人 下铺4780元/人

(含吃、住、火车、当地旅游大巴,导游)不含门票

儿童报价 含半价餐、责任险,导游,车位,不含床位和铺位, 1.4米以上占床占铺按成人收费。
1280元

出发时间:2017年9月5日

(最终准确时间以铁路总公司客调命令为准)

【产品特色】

1. 专列旅游是时下最绿色、最低碳的出行方式,一线多游,一路上可观景、可休息、可游览、可娱乐,省去了其他方式的旅途疲劳和舟车劳顿;保健医生随行,专业导游全程服务,指挥小组保驾护航,安心、省心、放心。接待均受当地重视,旅游质量有保障。
2. 汇聚新疆—甘肃—宁夏—内蒙—青海最美的风景线,体验西北独特的自然景观,统观沙漠、草原、丹霞、湖泊、雪山、湿地、佛教文化、蒙古族及维吾尔族风情。
3. 沿河西走廊重温佛教传承历史,探访张掖大佛寺,在张掖到访七彩丹霞和平湖山大峡谷,前往国内唯一的丹霞地貌与彩色丘陵景观高度复合区及被评为“奇险灵秀美如画—中国最美的六处奇异地貌之

- 一”的七彩丹霞山。
4. 新疆的8、9月份,这时瓜果已经成熟,气候宜人,是旅游纳凉的最佳时间,不到喀纳斯体会不到新疆的魅力,这时喀纳斯湖畔花开最美的季节,青草如茵,山花烂漫;游览东方瑞士—喀纳斯湖,被称为摄影家的天堂,感受人间净土、神的后花园宁静的自然景观。
5. 重走亲子节目《爸爸去哪儿》的实景拍摄基地—沙坡头景区,位于腾格里沙漠东南角的宁夏中卫沙坡头,它濒临黄河,草原与沙漠交汇,高山与绿洲并存,被称为中国最好玩的地方之一;
6. 赠送:景区每人每天1瓶矿泉水。